

疯狂的B股

受回购注销B股、国际板将开板、人民币升值预期传言刺激,B股昨日几乎全线涨停

“羊癫风行情又来了 利好消息我都听8年了”

利好传言

- 1 市场有传闻称,政府可能要求上市公司回购注销B股,以达到A、B股合并的目的,这为已被边缘化的B股市场提供想象空间。去年,丽珠集团曾回购部分B股股份。
- 2 昨日,纽约证券交易所集团首席执行官邓肯·尼德奥尔表示,在中国国际板上市将帮助纽交所实现股东群体多元化。他透露,纽交所就这一事宜正在同上证所及中国证监会展开建设性的对话。想想看,国际板都要开张了,B股这个历史遗留问题还不解决吗?
- 3 央行周三发布《第三季度货币政策执行报告》首度提及,“按照主动性、可控性和渐进性原则,结合国际资本流动和主要货币走势变化,完善人民币汇率形成机制”。分析称,人民币升值预期将刺激海外资金通过B股市场买入人民币资产,以享受升值收益。

权威回应

新华社发文澄清人民币升值猜疑

本周,两市B指涨幅分别高达14.04%和10.87%,远远跑赢沪深A股。尤其是周五的表现最为强势,上证B指单日涨幅达到9.42%,创下2008年5月20日以来的18个月新高。深证B指单日上涨7.86%,创下2008年3月10日以来的新高。昨日两市近50只、近半数B股都封上涨停。

业内人士指出,在人民币升值的强烈预期下,以及市场预期可能推行回购注销B股试点和国际板将开板,刺激B股市场本周反弹得格外强势。

见习记者 陈诚 刘芳
快报记者 王海燕 石成

丽珠B股回购只有个案意义

记者从监管部门权威人士处了解到,目前监管部门并未对A、B股并轨等问题出台具体实施方案,B股市场政策短期不会有大变动。

上述权威人士指出,去年底丽珠B股回购仅应视为《关于上市公司以集中竞价交易方式回购股

份的补充规定》颁布后的B股首例适用,只有个案意义。他说,B股市场情况复杂,不可能仅靠回购一种途径解决。比如,有些B股公司大股东资金实力不雄厚,就无法采取回购股份的方式;有的只有B股而无A股,大股东回购意愿就会较弱。此外,同时存在

机制。报告一出,即引来人民币汇率形成机制的表态,引发各方对于人民币升值的猜测。新华社于12日发表文章指出,央行有关人民币汇率的最新表态并不意味着人民币要在近期升值。

新华社12日发文“澄清”传闻,报道引述中国外汇投资研究院院长谭雅玲称,中国央行的这个新提法表明,近期国际热钱涌入现象引起决策层高度关注,中国将会更多考虑投机因素,加强风险控制,保障金融安全。她认为中国央行这次没有提“保持人民币汇率在合

理均衡水平上的基本稳定”,并不意味着人民币在近期会升值,“未来人民币汇率形成机制将保持自我的意愿和主张”。

对于一些西方媒体认为中国央行的有关新提法是央行对外界要求人民币升值压力的回应,谭雅玲认为这是“偏颇的指引”,在如今中国外贸形势刚有好转的情况下,人民币贸然升值会对中国经济造成伤害。

这份《中国货币政策执行报告(2009年第三季度)》中首次指出,结合“国际资本流动和主要货币走势变化”,完善人民币汇率形

成机制。报告一出,即引来人民币汇率形成机制的表态,引发各方对于人民币升值的猜测。新华社于12日发表文章指出,央行有关人民币汇率的最新表态并不意味着人民币要在近期升值。

新华社12日发文“澄清”传闻,报道引述中国外汇投资研究院院长谭雅玲称,中国央行的这个新提法表明,近期国际热钱涌入现象引起决策层高度关注,中国将会更多考虑投机因素,加强风险控制,保障金融安全。她认为